
ΟΝΟΜΑ: .............................................................    ΤΑΞΗ:.................   

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Κάνε  τις  παρακάτω   προσθέσεις.    
18+21=
200+800=
78+99= 

100+300= 
700+400=
500+400=

290+350=
292+99=
74158+6321=

    

ΠΡΟΒΛΗΜΑ
Η  Αναστασία  έχει  34 μαρκαδόρους και έχασε 8 μαρκαδόρους πόσους 
μαρκαδόρους τις έμειναν.

Λύση  

Απάντηση.......................................................................................................
........................................................................................................................

Κάνε   τις   παρακάτω   αφαιρέσεις:

18-19= 34-12= 78-65=

67-23= 98-12= 98-56=

89-69= 45-34= 789-12=

ΚΑΛΗ    ΕΠΙΤΥΧΙΑ!   


